Min baggrund

· Sygeplejerske – uddannet i 1986

· Kraniosakral-terapeut – uddannet hos Stanley Rosenberg Instituttet i Silkeborg samt Rørbæk Klinikken i Viborg 2003-2012
· Massage – Nordlys massage grundform, Silkeborg 2007 - samt ”min helt egen teknik” udviklet efter mange timers erfaring, samt det jeg kan fra naturens side.

· Stenmassage – uddannet hos Stone Walker v. Helle Dueholm, Silkeborg 2007.

· Reiki-master– Rikke Rasmussen i Gentofte 2007-2009-2011
· Tankefelt-terapeut – TFT Management ved Henrik Lund Vejle (Algoritme Grundkursus 2007- Toksinkursus 2008- Diagnosticeringskursus 2008)

Jeg sætter kvalitet og omsorg højt. Jeg arbejder med at genskabe balance og harmoni i din krop.
Jeg arbejder ud fra den overbevisning, at krop og psyke hænger sammen. Som et helhedstænkende menneske mener jeg, at det er muligt, at du gennem individuel behandling kan få løsnet op for dine spændinger.
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Eksempler på

problemer du kan

henvende dig med

· Kroniske eller uløselige smerter og spændinger i bl.a. nakke, skuldre og ryg

· Stress og stressrelaterede tilstande

· Søvnproblemer

· Svimmelhed

· Hovedpine og migræne

· Piskesmæld

· Kæbespændinger, bidproblemer

· Bihulebetændelse

· Koncentrationsbesvær

· Anspændthed og uro

· Indlæringsvanskeligheder

Behandlingen er velegnet til både børn og voksne. Spædbørn med sutte- og amme-besvær, uforklarlig gråd, søvnproblemer, afførings-problemer og kranieskævheder kan få hjælp af nogle korte behandlingsforløb med nogle simple KST-teknikker.
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Kraniosakralterapi

Kraniosakralterapi er en blid og nænsom behandling, der afstresser, og har en dybdegående virkning på krop og sind.

Behandlingen retter sig imod centralnervesystemet, der består af hjernen og rygmarven. Det er afgrænset af kraniet og korsbenet (os sacrum) – heraf navnet kranio-sakral-terapi.

Centralnervesystemet er kroppens ”hovedcomputer”, der altid tilstræber at skabe balance i alle kroppens processer og mellem kroppens funktioner. Det er således centralnervesystemet der styrer bl.a. blodtrykket, fordøjelsen, vejrtrækningen, ligesom det er det, der koordinerer vores muskelarbejde og tankevirksomhed, og naturligvis meget andet.

Centralnervesystemet kan fungere mere eller mindre godt. Hvor godt det virker, afhænger bl.a. af hvor god blod- og hjernevæske-cirkulationen er. Centralnervesystemet gennemstrømmes af hjernevæske i et rytmisk flow – det kaldes kraniosakral-rytmen.

Behandlingen foregår som en blid manipulation af kranieknogler og korsben (med tryk på ca. 5 gram). Under en behandling frigøres spændinger i leddene mellem knoglerne, hjernens hinder afspændes og cirkulationen af hjernevæske og blod forbedres i centralnerve-systemet – dette forplanter sig som en afspænding ud i hele kroppen. 
Massage

Massage er en behagelig berøring, hvor jeg løsner op for blokeringer og spændinger i muskulaturen. Jeg bruger forskellige teknikker undervejs, inspireret af bindevævsmassage, triggerpunkter og Nordlys massage.

Massagen kan bruges i forbindelse med enkelte kropsområder eller være en helkropsmassage for velvære og afspænding.

Jeg tilbyder også den unikke stenmassage (se speciel brochure!).

Laserterapi

Laser er en speciel form for forstærket lys, der har evne til at trænge dybt ind i vævet.

Laserterapi er en koncentreret energi til den naturlige heling. Behandlingen foregår ved, at jeg tilfører laserlys på problemstedet. I tillæg eller alternativt kan jeg med laseren stimulere reflekszoner på fødder eller bruge akupunkturpunkterne på kroppen eller i ørerne.

Jeg anbefaler laserterapi ved

· Sportsskader

· Muskel- og led-smerter

· Tennisalbue, frossen skulder

· Rygsmerter

Laserterapi er fuldstændig smertefri og ufarlig.


Praktisk

Hver behandling indledes med en samtale hvor

problemet afdækkes. Nogle problemer er af nyere dato og er relativt lette at indkredse, medens andre kan stamme fra f.eks. traumer indtruffet for mange år siden, og derfor

kræver mere detektivarbejde at på afdækket.

De fleste af behandlingsformerne foregår på en briks. Til tider foregår behandlingen i ro, andre gange snakker vi sammen undervejs.

Selve behandlingen varer 1-1½ time for voksne

og 25-45 minutter for børn.

Efter behandlingen vejleder jeg gerne i små lette øvelser og giver råd, som du kan benytte derhjemme eller på jobbet.

Det er ofte nødvendigt med 2-3 behandlinger inden effekten viser sig.
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